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LINGUA PORTUGUESA

C )

Leia o texto abaixo e responda as questbes
propostas.

Um Meio ou uma Desculpa

‘“Nao conhego ninguém que conseguiu
realizar seu sonho, sem sacrificar feriados e
domingos pelo menos uma centena de vezes.

Da mesma forma, se vocé quiser construir
uma relagdo amiga com seus filhos, tera que se
dedicar a isso, superar o cansago, arrumar tempo
para ficar com eles, deixar de lado o orgulho e o
comodismo.

Se quiser um casamento gratificante, tera que
investir tempo, energia e sentimentos nesse objetivo.

O sucesso é construido a noite!

Durante o dia vocé faz o que todos fazem.

Mas, para obter um resultado diferente da
maioria, vocé tem que ser especial.

Se fizer igual a todo mundo, obtera os
mesmos resultados.

Nao se compare a maioria, pois, infelizmente
elanao é modelo de sucesso.

Se vocé quiser atingir uma meta especial, tera
que estudar no horario em que os outros estao
tomando chope com batatas fritas.

Tera de planejar, enquanto os outros
permanecem a frente da televisao.

Tera de trabalhar enquanto os outros tomam
sol a beirada piscina.

A realizagdo de um sonho depende de
dedicacao, ha muita gente que espera que o sonho se
realize por magica, mas toda magica ¢ ilusdo, e a
ilusdo n&o tira ninguém de onde esta, em verdade a
ilusdo é combustivel dos perdedores, pois ...

Quem quer fazer alguma coisa, encontra um
MEIO.

Quem nao quer fazer nada, encontra uma

DESCULPA’”
(SHINYASHIKI,Roberto.in<http://pensador.uol.com.br/autor/rob
erto_shinyashiki>acesso em 23/02/2012.)

( Questdo 01 )

A partir da leitura global do texto, a afirmacéao que
melhor resume a ideia central do autor é:

A) S6 obtém sucesso na vida quem opta pelo
planejamento, pelo trabalho e pelo sacrificio das
horas de lazer e descanso.

Como a vida é muito curta, € preciso que o homem
se preocupe com o seu bem-estar através das
varias formas de lazer.

Um sonho so6 é possivel de realizagao quando se
encontra prazer nos momentos de descanso junto
afamilia e aos amigos.

E preciso comparar as diferentes maneiras
sociais de se viver a vida para que os sonhos
possam se realizar.

Numa sociedade consumista como a que
vivemos, nossos sonhos precisam estar
alicergados nas conquistas materiais.

B)

E)

( Questdo 02 )

Na construgcado de um texto, ha uma ligacao entre os
paragrafos que o compéem. Dessa forma, no texto
“Um Meio ou uma Desculpa”, os paragrafos dois e
trés representam, com relagao ao primeiro paragrafo,
uma:

A) conclusao.

B) oposicao.

C) comparacéo.
D) exemplificagéo.
E) concesséao.

( Questdo 03 )

De acordo com o texto, “[...] para obter um resultado
diferente da maioria, vocé tem que ser especial.”
(paragrafo 6). A alternativa que melhor exemplifica,
segundo o autor, no texto, uma atitude que possibilita
a um individuo tornar-se especial e alcancar um
resultado diferente é:

A) buscar na midia as melhores ofertas de trabalho.

B) priorizar afamiliaem todos os momentos da vida.

C) reconhecer aimportancia das situagdes de lazer.

D) saber ouvir conselhos de pessoas bem
sucedidas.

E) planejar os meios para alcancar as metas
definidas.
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( Questdo OL )

A oracdao “O sucesso € construido a noite!”
(paragrafo 4) esta na voz passiva. A opgao em que se
reescreveu corretamente essa oragao na voz ativa,
mantendo o mesmo modo e tempo verbais é:

A) O sucesso deve ser construido a noite.
B) Construiu-se a noite com sucesso.

C) Anoite tem-se que construir o sucesso.
D) Anoite constroi o sucesso.

E) Constroem o sucesso anoite.

( Questao 05 )

Das palavras retiradas do texto, assinale aquela que
€ acentuada de acordo com a mesma regra de
acentuacao grafica que a palavra NINGUEM.

A) magica.

B) horério.

C) combustivel.
D) obtera.

E) construido.

( Questao 06 )

Assinale a alternativa em que o termo destacado
apresenta o mesmo valor gramatical e semantico que
a palavra ENQUANTO no periodo “Tera de planejar,
enquanto os outros permanecem a frente da
televisdo.” (paragrafo 10):

A) O sucesso de cada um acontece CONFORME
fazemos nossas escolhas.

B) Alcancou seu grande sonho DEPOIS QUE fez
alguns sacrificios na vida.

C) Todo individuo busca um sonho, EMBORA o faga
de diferentes maneiras. .

D) Mais perto ele ficava do seuideal, AMEDIDA QUE
se tornava mais disciplinado.

E) E preciso que sacrificios sejam feitos,
DESDE QUE os limites sejam respeitados.

( Questdo 07 )

No trecho “[...] ha muita gente que espera que o sonho
se realize por magica, [...]”, o verbo HAVER esta
empregado de acordo com as regras de
concordancia da lingua culta. Assinale a alternativa
em que o verbo destacado também esta correto
quanto as regras de concordancia verbal.

A) SURGIU muitos sonhos, mas a indisciplina ndo o
permitiu alcanga-los.

B) Como néao quis fazer sacrificios, FAZEM alguns
anos que ele desistiu dos sonhos.

C) EXISTIRAM varios obstaculos que o fizeram
desistir do sonho de sua vida.

D) Tantas dificuldades ACONTECEU durante a vida
que se desviou de seus sonhos.

E) Ja ERA seis horas da tarde e ele ainda nao havia
terminado a prova do concurso.

( Questdo 08 )

Observe o emprego da crase no periodo “Tera de
planejar, enquanto os outros permanecem a frente da

televisdao.” A opgcdo em que a crase esta
corretamente empregada é:

A) Apresentou seu curriculo A banca examinadora e
conquistou sua vaga naquele tdo almejado
emprego.

B) A vocé que estd em busca de novos ideais,
esperamos que esteja consciente de que
sacrificios serdo necessarios.

C) Conseguiu alcangar seus sonhos, porque fez um
investimento A prazo, embora ja ndo mais
vislumbrasse resultados. .

D) Para todos naquela sala, de ponta A ponta, o
sucesso era uma realidade, tamanha a disciplina
eaperseveranga.

E) Resolvemos apelar A Vossa Senhoria para que
nos ajude em nossos objetivos, ja que nao
sabemos como fazé-lo.
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( Questdo 09 )

Marque a alternativa em que a palavra MEIO,
destacada nas frases, apresenta a mesma
classificacao gramatical que em “Quem quer fazer
alguma coisa, encontraum MEIO.”

A) Nao estudou nem MEIO dia, mas acreditava que
jahaviafeito o suficiente para obter sucesso.

B) Como seu ideal era uma vaga para aquele cargo,
sempre ficava MEIO agitado antes das provas.

C) Estudar nos finais de semana foi o MEIO através
do qual ele conseguiu todo esse éxito nas provas.

D) Acho que ele nado consegue alcancar seu ideal
mais rapido porque se mostra MEIO ansioso,
nao?

E) Apenas MEIO por cento das pessoas
pesquisadas obtiveram sucesso sem fazer
sacrificios.

( Questdo 10 }

Assinale a opcédo em que se destacou uma oragao do
texto com o mesmo valor sintatico e semantico que a
oracao destacada no periodo “Se vocé quiser atingir
uma meta especial, tera que estudar no horario
EM QUE OS OUTROS ESTAO TOMANDO CHOPE
COMBATATAS FRITAS.”

A) “[...] que conseguiu realizar seu sonho, [...].”
(paragrafo 1)

B) “[...] deixar de lado o orgulho e o comodismo.”
(paragrafo 2)

C) “[...] para obter um resultado diferente da maioria,
[...].” (paragrafo 6)

D) “[...], pois, infelizmente, ela ndo € modelo de
sucesso.” (paragrafo 8)

E) “[...] que o sonho se realize por magica, [...].”
(paragrafo 12)

( NOCOES BASICAS DE ADMINISTRAGAO PUBLICA )

( Questao 11 )

Segundo a Constituicdo Federal, no que tange aos
Direitos e Garantias Fundamentais, é correto afirmar:

A) A pratica de tortura é admitida no ordenamento
juridico brasileiro.

B) E livre a manifestacdo do pensamento, sendo
permitido o anonimato.

C) Eviolavel aliberdade de consciéncia e de crenca.

D) E livre a expressdo da atividade intelectual,
artistica, cientifica e de comunicacao,
independentemente de censura ou licenca.

E) E plena a liberdade de associagdo para fins
ilicitos, permitida a de carater paramilitar.

( Questdo 12 )

Ainda de acordo com a Constituicdo Federal, é
correto afirmar:

A) E permitida a cominagdo de penas de caréater
perpétuo.

B) E permitida a cominac&o de penas de trabalhos
forcados.

C) E permitida a cominagao de penas de banimento.

D) E permitida a cominagao de penas crueis.

E) E permitida a cominacao de penas de morte nos
casos de guerra declarada.

( Questdo 13 )

Segundoalein®8.112/90, que dispde sobre o regime
juridico dos servidores publicos civis da Unido, das
autarquias e das fundacbes publicas federais, é
correto afirmar:

A) A gratificagcdo natalina corresponde a
1/12 (um doze avos) da remuneragao a que o
servidor fizer jus no més de dezembro, por més de
exercicio no respectivo ano.

B) Para efeito de célculo da gratificacao natalina, a
fragdo igual ou superior a dez dias sera
considerada como més integral.

C) O servidor exonerado nao fara jus a gratificagéo
natalina.

D) A gratificagdo natalina sera considerada para
calculo de qualquer vantagem pecuniaria.

E) O servidor podera cumular os adicionais de
insalubridade e de periculosidade.

( Questdo 14 )

Segundo a Lei n° 8.112/90, assinale a alternativa
correta.

A) Somente sera permitido servigo extraordinario
para atender a situacdes excepcionais e
temporarias, respeitado o limite maximo de quatro
horas por jornada.

B) O servico noturno, prestado em horario
compreendido entre 22 (vinte e duas) horas de um
dia e seis horas do dia seguinte, tera o valor-hora
acrescido de 20% (vinte por cento).

C) Independentemente de solicitagédo, sera pago ao
servidor, por ocasidao das férias, um adicional
correspondente a 1/3 (um tergo) da remuneracao
do periodo das férias.

D) Para o primeiro periodo aquisitivo de férias, serdo
exigidos dez meses de exercicio.

E) Em hipdtese alguma sera concedida licenca ao
servidor por motivo de doenga em pessoa da
familia.
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( Questdo 15 )

“E o retorno & atividade de servidor aposentado por
invalidez, quando junta médica oficial declarar
insubsistentes os motivos da aposentadoria.” Tal
assertiva, segundo a Lei n° 8.112/90, traduz o
conceito de:

A) nomeagao.
B) reverséo.

C) reintegracao.
D) reconducao.
E) readaptagéo.

( Questdo 16 )

O estado de Rondoénia foi criado no ano de 1981,
quando deixou de ser um Territorio Federal.
Anteriormente ao nome de Territério Federal de
Rondbénia, o estado possuia a seguinte
denominacgao:

GEOGRAFIA E HISTORIA DE RONDONIA

)

A) Territério doAcre.

B) Estadode Amazonas do Sul.
C) Territorio do Guaporé.

D) Estadodo Mamoré.

E) Territério do Porto Velho.

( Questdo 17 )

No final do século XIX, ocorreu um significativo
aumento na produgdo da borracha com base no
extrativismo vegetal. Este impulso econémico gerou
para a regido onde atualmente, esta localizado o
estado de Rondbnia, o seguinte fator:

A) processo imigratério de nordestinos em busca de
trabalho.

B) mudanca da capital do estado para a cidade de
Porto Velho.

C) abandono das atividades agricolas pela
populacaorural.

D) instalagcao de industrias multinacionais de pneus.

E) desenvolvimento de técnicas de plantio das
seringueiras.

( Questdo 18 )

Nas ultimas décadas, o estado de Rondbnia vem
sofrendo sistematicamente com processos de
degradacdo ambiental, principalmente relacionado
com o desmatamento. O principal fator gerador desse
problema em Rondbnia é:

A) aumento da producdo industrial do setor de
alimentos.

B) conexao ferroviaria entre o Brasil e o oceano
Pacifico.

C) utilizacao de agrotoxicos nas lavouras de laranja.

D) crescimento desordenado das regides
metropolitanas.

E) expansdo da fronteira agricola através da
agropecuaria.

( Questao 19 )

O estado de Rondbnia possui como uma das suas
caracteristicas naturais a existéncia de inumeras
bacias hidrograficas. Sobre a maioria dessas bacias
hidrograficas, pode-se afirmar:

A) Nascem no norte do estado e seguem em diregao
aregiao Sul.

B) Possuem pequeno volume hidrico e potencial
energético insignificante.

C) A contaminagcao por mercurio gerou a
impossibilidade do consumo da agua.

D) Existe uma relagao direta com os relevos, ja que
nascem nas areas mais elevadas.

E) Nos meses de julho e agosto o fluxo de agua
aumenta, gerando intensas cheias.

( Questao 20 )

A historia territorial do Brasil € marcada por inumeros
tratados diplomaticos que objetivavam a demarcacéao
das posses portuguesas e, mais tarde, brasileiras. O
Tratado de Tordesilhas, talvez o mais conhecido,
dividiu o denominado novo mundo em possessdes
espanholas e portuguesas. Contudo, em 1750 foi
assinado o Tratado de Madrid entre os dois paises
ibéricos. Esse tratado possibilitou a expansao
territorial do Brasil em dire¢ao ao oeste, bem como a
ocupacao das areas onde esta situado o estado de
Rondbnia. O tratado de Madrid teve como base o
seguinte principio:

A) Latitudes naturais.
B) Uti Possidetis.

C) Terrasindigenas.

D) Carpe Diem.

E) Divisoes florestais.
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INFORMATICA BASICA

( Questao 21 )

Observe abaixo os botbes exibidos na barra de
tarefas do Windows XP, correspondentes aos
programas abertos no seu computador.

& Medio

ﬂ: Hotmai...

E Micros...

?) Planta... [ semtit... 4 3 Mic...

E correto afirmar que:

) Planta...

ﬂ: Hotmai. ..

A) representam navegadores

da Internet.

B) ao clicar em sera exibido o programa
Windows Internet Explorer.

C) a seta exibida na imagem indica

que o programa esta integrado com um aplicativo
de correio eletrénico.

D) [T séo  aplicagdes  Microsoft

Office.

E) € uma aplicagao Linux.

( Questao 22 )

No Microsoft Office Word 2003, os icones que
correspondem, respectivamente, a alinhamento a
esquerda e a alinhamento a direita de paragrafo sao:

«,0 ,00

A) S0

B)

C)

D)

E)

( Questdo 23 )

No Windows XP, a ferramenta que permite cancelar
oureiniciarumaimpressao é:

A) Tela “Configurar Impressao” dos aplicativos
Windows XP.

B) Tela “Imprimir” dos aplicativos Windows XP.

C) Gerenciador de Tarefas.

D) Painel de Controle, aplicativo “Adicionar ou
Remover programas”.

E) Painel de Controle, aplicativo “Impressoras e
aparelhos de fax”.

( Questdo 24 )

Suponha que ao criar um documento no Microsoft
Office Word 2003 vocé queira que o numero da
pagina seja impresso no final de cada pagina do
documento. O recurso do Word que permite esse
efeito é:

A) Quebrade Pagina.
B) Cabecalho.

C) Rodapé.

D) Numeracao.

E) Marcadores.

( Questdo 25 )

Existem diversas fontes potenciais de virus, inclusive
emails. Ao identificar uma mensagem infectada, a
recomendacado € exclui-la definitivamente de sua
conta de email. A tecla ou combinagao de teclas que
permite executar esta agao é:

A) ERASE.

B) ESC.

C) DELETE.

D) SHIFT + DELETE.
E) F1.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

( Questdo 26 )

A adubacéo orgénica compreende o uso de residuos
organicos de origem animal, vegetal, agroindustrial e
outros, com a finalidade de aumentar a produtividade
das culturas. Nesse sentido, assinale a alternativa
referente a uma vantagem da adubacao organica.

A) Reduzir a capacidade de troca de cations,
notadamente em solos argiloso.

B) Contribuir para a menor agregacao das particulas
do solo.

C) Reduziraplasticidade e a coes&o do solo.

D) Reduzira capacidade de retencao de agua.

E) Reduzir mineralizagao dos nutrientes no solo.

( Questdo 27 )

Conhecendo a férmula:

(Numero de Planta / metro)
(GxPxDxIxDr)

Numero de sementes / metro =

Sendo: G (porcentagem de germinacéo) = 100%;
P (porcentagem de pureza) = 90%; D (danificagao
das sementes provocada pelos mecanismos
dosadores da sameadora) 1; | (indice de
sobrevivéncia) = 90%; Dr (deslizamento das rodas de
acionamento do mecanismo dosador) = 1.

Quantas sementes de milho devem ser depositadas
por metro linear para se obter 5 plantas de milho por
metro linear?

A)
B)
C)
D)
E)

( Questdo 28 )

De acordo com a classe toxicoldgica dos inseticidas,
correlacione a22 colunacoma 12:

5,0
5,1
6,1
7,1
8,0

Cor da faixa
() Amarela
( ) Verde

( )Azul

() Vermelha

Classe toxicoldégica
| — Extremamente téxica
Il — Altamente toxica
Il — Moderadamente toxica
IV — Pouco toxica

Asequéncia correta estaem:

A) LiLITelV
B) 1L, Vel
C) IV, lel
D) LILIVelll
E) ILIV,lllel

( Questdo 29 )

Assinale a alternativa que NAO corresponde a uma
praga de pastagens.

A) Chrysoperla externa (Neuroptera: chrysopidae)—
Crisopideo.

B) Deoisschach (Hemiptera:
Cigarrinha das pastagens.

C) Mahanarvafimbriolata (Hemiptera: cercopidae) —
Cigarrinha das raizes.

D) Collaria oleosa (Hemiptera: miridae)— Percevejo.

E) Rhopalosiphum padi (Hemiptera: Aphididae) —
Pulgéao preto.

( Questdo 30 )

Alguns fenbmenos podem acarretar ganho e perda
de nutrientes do solo ocasionando aumento ou
reducdo da disponibilidade destes. Pode-se citar
como exemplo de perdas de nutrientes:

A) Aplicacéo de fertilizantes.

B) Mineralizagcao dos nutrientes.

C) Aguadaschuvas.

D) Volatilizago.
E) Calagem.

cercopidae) —

De acordo com a classificacdo dos calcarios,
correlacione a 22 colunacoma 12:

Teores de 6xido de magnésio - MgO
1) até 5%

2)5a12%

3) acima de 12%

Tipo

() Magnesiano
() Dolomitico
() Calcitico

Asequéncia esta corretaem:

WWAaANN

=) NW-_-W

NN W

nogorz
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( Questdo 32 )

De posse do resultado da analise quimica da amostra
do solo, o produtor de milho verificou que de acordo
com os teores de nutrientes do solo, esse necessita
de 20:80:40 Kg/ha de N:P,0,:K,O, respectivamente
para a adubacao de plantio. O agricultor possui os
fertilizantes minerais simples e gostaria de
fazer a mistura na propriedade. Sabendo que os
fertilizantes disponiveis sdo a ureia
(aproximadamente: 40 kg de N), o superfosfato
simples (aproximadamente: 20 kg de P,O,) e o cloreto
de potassio (aproximadamente: 60 kg de K,O). Qual a
quantidade de cada fertilizante deve ser misturada e
aplicada em 1 (um) hectare e quanto da mistura deve
ser aplicada por metro linear da cultura, sendo que o
espacamento das plantas serade 0,8 x0,2 m.

A) 100 Kg de ureia, 200 Kg de supersimples e
33,3 Kg de cloreto de potassio, aplicar
41,31 g/metro de sulco.

B) 50 Kg de ureia, 400
66,6 Kg de cloreto
41,31 g/metro de sulco.

C) 25 Kg de ureia, 600
99,9 Kg de cloreto
51,41 g/metro de sulco.

D) 50 Kg de ureia, 160
240 Kg de cloreto
51,41 g/metro de sulco.

E) 100 Kg de ureia, 400 Kg de supersimples e
66,6 Kg de cloreto de potassio, aplicar
41,31 g/metro de sulco.

Kg de supersimples e
de potassio, aplicar

Kg de supersimples e
de potassio, aplicar

Kg de supersimples e
de potassio, aplicar

( Questdo 33 )

Em relagdo aos beneficios do sistema silvipastoril,
assinale a Unica opcao INCORRETA.

A) Aumento da biodiversidade.

B) Melhoria das propriedades fisicas e quimicas do
solo.

C) Maior eficiéncia no uso da agua.

D) Melhoria do valor nutricional da forragem para os
animais.

E) Aumento dalibera¢do de carbono para atmosfera.

Levando em consideragao os processos bioldgicos
desenvolvidos nas sementes armazenadas, segundo
oseuteorde agua, correlacione a 22 colunacoma 12:

% H,0 na semente | Atividade bioldgica

(1)45a60 ( ) Intervalo de baixa atividade respiratdria recomendado para a embalagem hermética

(2)18a20 () Faixa com conteddo de 4gua considerado aceitével para a maioria das espécies

em armazenamento

(3)12a14 (') Aquecimento em fungo da intensa atividade respiratdria das sementes,

micro-organismos & insetos

4)10a13 () Desencadeamento da germinagao

(b)4a8 () Apesar da diminuico na respiragéo, permanece 0 risco de aquecimento

Asequéncia correta estaem:

A) 1,2,3,4e5
B) 5,4,3,1e2
C)5,4,2,1e3
D) 2,4,5,1e3
E) 5,4,3,2¢1

( Questdo 35 )

Saovantagens da agriculturairrigada:

I. Oaumentodaproducéo.

II. Diminui¢ao do éxodorural.

Ill. Elevado custo de implantagao.

IV. Consumo de grandes quantidades de agua.
V. Reducao dos riscos da seca.

Assinale a alternativa com as afirmacbes
verdadeiras.

A) L llelV, apenas.
B) I, lllelV, apenas.
C) lll,IVeV, apenas.
D) I,lleV, apenas.
E) Il,llleV, apenas.
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( Questdo 36 )

Em um rebanho bovino, o sucesso da reprodugéo,
producao de carne e leite depende do fornecimento
de uma dieta balanceada em energia, proteina e
nutrientes minerais. Didaticamente, os minerais sdo
separados em macro e micronutrientes, dessa forma,
relacione a 22 colunacoma 12:

12 Coluna:
(I) Macronutrientes
(1) Micronutrientes

22Coluna

( )Ferro(Fe)

( )Fésforo (P)

( )lodo(l)

( )Manganés (Mn)
( )Zinco (Zn)

( ) Potassio (K)

( ) Cobalto (Co)

( )Caélcio(Ca)

Asequéncia esta corretaem:
AL L
ARINRIN

C) LLIL I L1

D) IL LI LI

E) LILLLLILLII

( Questédo 37 )

Com relacao a Agricultura Orgéanica pode-se afirmar
que:

A) E oresultado de um sistema de produg&o agricola

que busca manejar de forma equilibrada o solo,

agua, plantas, animais, insetos, mantendo a

harmonia desses elementos entre si e com os

seres humanos.

O objetivo principal é a exploragdo econdémica

imediata, porém baseada na exploracao estavel e

autossustentavel da terraem longo prazo.

Para um sistema ser considerado organico, o

produtor deve utilizar fertilizantes minerais

soluveis, reguladores de crescimento, aditivos de
racbes e demais produtos elaborados
sinteticamente.

D) O produtor organico nao podera utilizar residuos
organicos de origem animal e vegetal na unidade
produtora.

E) A fertilidade dos solos ndo deve ser construida a
partir de um amplo suprimento de matéria
organica e, sobretudo, na manutencao de baixos
niveis de humus no solo.

B)

C)

( Questdo 38 )

O processo de enxertia € uma técnica de propagacgao
vegetativa usada para produgcdo de mudas de
fruteiras. NAO consiste uma técnica de enxertia por
borbulha (borbulhia) apenas:

A) “T”normal.

B) Janelaaberta.

C) Estaquia.

D) Janelafechada.

E) Canutilho ou Flauta.

( Questao 39 )

Sobre os tratos culturais da cultura da bananeira
pode-se citar:

I. Controle das ervas daninhas.

Il. Manutengao de todas as brotacoes.

[ll. Controle de doengas e pragas.

IV. Eliminacao dos restos florais masculinos.

Estao corretas apenas as afirmativas:

A) llelV
B) I, llelll
C) Il lllelV
D) lle IV
E) IIlle IV

( Questdo LO )

Correlacione a 22 coluna com a 12 de acordo com a
classificagdo das pragas:

Definigdo

() Quando a densidade populacional do inseto atinge o nivel de dano
econdmico (NDE) com frequéncia

(') Quando a densidade populacional esta sempre acima do NDE caso
medidas de controle ndo sejam adotadas.

(') Quando a densidade populacional ultrapassa o NDE em condi¢des
especiais, como condicOes climaticas_atipicas ou uso indevido de inseticidas

( ) Quando a sua densidade populacional raramente ultrapassa 0 NDE

Classificagéo das pragas
| - Ndo econdmicas

Il - Ocasionais

Il - Perenes

|V - Severas

Asequéncia correta estaem:

A) IV 1L Tel
B) I IV, lell
C) LILelV
D) Il IV, llel
E) LI, Vel
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